



Câmara Municipal de Cascavel

ESTADO DO PARANÁ

ERRATA DO EXTRATO DE PORTARIAS Nº. 34/2014

Onde se lê:

PORTARIA 096/2014

NOMEAR o senhor "LAUDEMIR ALVES DE LIMA", convocado pelo Edital de Convocação nº 24 de 28 de abril de 2014, do Concurso Público Nº 01/2012, homologado pelo Edital de Concurso Nº 08.01/2012 de 26 de dezembro de 2012, para ocupar o cargo de provimento efetivo de "AGENTE DE SERVIÇOS GERAIS", com vencimento correspondente ao símbolo "NFM-I/A – R\$ 1.163,20 (Um mil, cento e sessenta e três reais e vinte centavos)", lotado na Diretoria Geral, a partir de 03 de junho de 2014.

Leia-se:

PORTARIA 096/2014

NOMEAR o senhor "LAUDEMIR ALVES DE LIMA", convocado pelo Edital de Convocação nº 24 de 28 de maio de 2014, do Concurso Público Nº 01/2012, homologado pelo Edital de Concurso Nº 08.01/2012 de 26 de dezembro de 2012, para ocupar o cargo de provimento efetivo de "AGENTE DE SERVIÇOS GERAIS", com vencimento correspondente ao símbolo "NFM-I/A – R\$ 1.163,20 (Um mil, cento e sessenta e três reais e vinte centavos)", lotado na Diretoria Geral, a partir de 03 de junho de 2014.

Registra-se; Publica-se.

PALÁCIO JOSÉ NEVES FORMIGHIERI

Edifício da CÂMARA MUNICIPAL

Cascavel, 09 de junho de 2014.


-MARCIO PACHECO-

Presidente

